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Comissão Especial de Licitação <celsupelro@gmail.com>

Questionamento PE Nº 820/2021/CEL/SUPEL/RO

1 mensagem

Norberto Lucena <norberto.lucena@netsafecorp.com.br> 14 de janeiro de 2022 13:26
Para: "celsupelro@gmail.com" <celsupelro@gmail.com>
Cc: "celsupelro@gmail.com" <celsupelro@gmail.com>, Debora Julia <debora.julia@netsafecorp.com.br>

Prezado Senhor,

 

Venho por meio deste e-mail solicitar esclarecimento para o questionamento abaixo, referente ao  PREGÃO
ELETRÔNICO Nº
820/2021/CEL/SUPEL/RO;

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº
0070.270833/2021-45

 

OBJETO:
Registro de Preço, para futura e eventual aquisição de licenças perpétuas para Solução de Gerenciamento de Acessos
Privilegiados (Privileged Access Management
- PAM), conforme especificações e condições constantes neste Termo de Referência e
anexos;

 

QUESTIONAMENTO 1: A grande maioria das ferramentas de Cofre de Senhas requererem
o licenciamento específicos para as aplicações que farão
acesso a ferramenta de cofre de senhas. Sendo assim, e a fim de precificar nossos custos, poderia por favor informar quantas aplicações farão uso da
ferramenta de cofre de senhas?

 

Desde já agradeço atenção.

 

Grato.

 

Norberto Lucena

Account Manager 


norberto.lucena@netsafecorp.com.br

81    2122-3029

81 9.9608-7776

61 9.9207-4210
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Superintendência Estadual de Tecnologia da Informação e Comunicação - SETIC


  

RESPOSTA

Resposta ao questionamento da empresa NETSAFE (0023474834):

 

Resposta ao questionamento 1: O Cofre de Senhas será utilizado apenas para acesso
privilegiado via Terminal Service e SSH.

 

 

Porto Velho, 19 de janeiro de 2022.

 
GABRIEL CARRIJO BENTO TEIXEIRA

Coordenador de Infraestrutura e Serviços - SETIC
 

JEAN FRANCO RONCONI DE LIMA
Gerente de Datacenter

Documento assinado
 eletronicamente por Gabriel Carrijo Bento Teixeira, Coordenador(a), em
19/01/2022, às
 12:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e
seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

Documento assinado
eletronicamente por Jean Franco Ronconi de Lima, Analista, em 19/01/2022,
às
12:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º,
do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste
 documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0023547014 e o
código CRC 3237E304.

Referência: Caso responda este(a) Resposta, indicar expressamente o Processo nº 0070.270833/2021-45 SEI nº 0023547014
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